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IéIioII fűinek.
A negyedik hadikölcsön jegyzéseiről 

érkezett hirek egytől egyig a várható 
legszebb siker árnyékát vetik előre. Jó, 
«reg királyunk, aki minden örömünkben 
és búnkban atyai osztályosunk, ismét 
fiz millióval nyitotta meg a magyar 
hadikölcsön jegyzéseit. A fejedelmi pél­
daadás hatása tiszteletet parancsoló el­
határozásokat vált ki a nemzetből. Akadt 
olyan derék intézetünk, amely egymaga 
harminc milliót, jelentett be háborús 
céljainkra. Olyan kezdet, amelynek táv­
latából becsületünkre váló eredmény int 
felénk.

Valamennyi hírből azonban különösen 
egy alkalmas arra, hogy erősen magá­
hoz bilincselje a figyelmünket. Az. amely 
azt tudatja, hogy valamennyi jegyzési 
helyet valósággal elárasztának kérdezős- 
ködésekkel, amelyek mind felvilágosítást 
várnak az uj hadikölcsön közelebbi 
részleteiről. Ennek a körülménynek 
meszsze menő horderőt tulajdonítunk. A 
hadikölcsön feltételeiről a lakosság leg­
felsőbb rétegeiben mind s jóval élőbb­
ről tájékozva vannak. A részletek isme­
rete csak az alsóbb, a legszélesebb régiók­
ban homályos még, mert oda minden­
nek a hire lassabban és később szivá­
rog le.

Azt jelenti tehát ez a hiradás, hogy 
a hadikölcsön népszerűsége már teljes 
utat tört magának a legtartózkodóbb 
területekre is s hogy egészében feléb­
resztette a nép érdeklődését, amely az 
uj kölcsön első hírére még csak tájékoz­
tatási kér ugyan, de bizonnyal azért, 
hogy a megnyugtató felvilágosítások 
után, bár apróbb összegekkel, de annál 
nagyobb tömegekben vegye ki részét az 
uj hadikölcsönből. A sok eltolódás között, 
amit nálunk a háború okozott, ez a 
legáldásosabb. A kölcsönre szokott kis 
emberek megizleíték a hitelezés varázsát 
s ez lassankint megtermi, amiről nálunk 
eddig csak ábrándozók merészeltek ál­
modni, az állami élet legegészségesebb 
fundamentumát, a népkölcsönt.

A népháboru volt az első uj fogalom, 
ami a mostani háborúból leszürődött. 
Ehhez társul Conrad vezérkari főnök 
legújabb megállapítása, mellyel a nép 
fiainak csodatevései folytán s ezek iránt

való meghódolásul dicső hadseregünket 
előléptette: néphadsereggé. A sokáig 
parlagon hevertetett s ezenközben bámu­
latosan földuzzadí ős néperőnek mintha 
mindez még kevés volna: a népháboru 
és a néphadsereg dicsőségén kívül még 
harmadik formában is érvényesülést 
keres és talál és megvalósítja a legme­
részebbet : a népkölcsönt.

Azt hisszük, hogy ilyen körülmények 
között elbizakodás nélkül és nyugodtan 
nézhetünk a jövő elé. Az a közszellem, 
amely közel két évi háború, ennek 
minden megpróbáltatása s a többek között 
három nagy hadikölcsön után is még 
mindig ilyen hatalmas szárnyalással tör 
előre, az bízvást a mi javunkra fogja 
eldönteni úgy a negyedik hadikölcsön- 
nek, mint az egész háborúnak a végét.

i Mimi Mm álKitása.
Emlékezetes még, hogy a balatoni hajózási 

társaság azzal a kérelemmel fordult Zaiavár- 
megyéhez, hogy engedtessék meg neki a hajó­
járatok korlátozása és a hajózási idénynek két 
hónappal való megrövidítése.

Az indítvány az egész balatoni érdekeltség 
körében nagy fölzúdulást keltett, mert a bala­
toni hajózásra tálán sohasem várt olyan fontos 
szerep, mint az idén. Először az egyes nagyobb 
látogatottságnak örvendő balatoni fürdők élel­
mezését a hajóvállalatnak kellene ellátni a 
Balaton termővidékeiről. Másodszor remény 
van rá, hogy kedvező idő esetén a Balaton 
környékének látogatottsága hihetetlenül fel fog 
lendülni. Hiszen a németek is kilátásba helyez­
ték, hogy tömegesen fogják fölkeresni a gyö­
nyörű, békés Balatonvidéket, amely a tengert 
pótolja természeti szépségeivel és gyógyhatá- 
sával.

A hajózási vállalatra tehát az a nemes 
misszió vár, hogy a Balaton szépségeit az 
idegenekkel hajókirándulások által megismer­
tesse, a balatoni tartózkodást megkedveltesse. 
Mindennek pedig az ellenkezője következnék 
be, ha Zalavármegye teljesítené a hajótársaság 
önző kérelmét, különben is az a gyanú, hogy 
a társaság csak a kevésbé jövedelmező hosszú- 
járatokat szüntetné be, hogy mennél több 
hajót járathasson a népesebb vonalakon.

Mészöly Lajos, a Balatoni Szövetség agilis 
választmányi tagja a hajóstársaság eme kérel­
mével kapcsolatban érdekes, megszivlelésre 
méltó indítványt nyújtott be a szövetséghez. 
Az indítvány indokolásában kimutatja, hogy a 
hajóforgalom korlátozásáról szó sem lehet, 
mert a romantikus zalai oldalnak van ugyan 
nemes gyümölcse, világhirü bora, de nincs 
keliőmennyiségü gabonája, teje, tojása, baromfia, 
kertiveteménye s ezen cikkekkel naponkét a 
gazdag somogyi oldal látja el a zalai fürdők

küzönségét és a zalai partok lakosságát. S ezt 
a szükséges élelmiszert a hajójáratok közve­
títik. Kimutatja Mészöly, hogy az állam a 
balatoni hajózás fölvirágoztatására nagy áldo­
zatokkal remek kikötőket építtetett. Emellett a 
Balatoni Gőzhajózási Társulat az államtól 
évenként 30,000 koronát meghaladó szubven­
ciót kap, a. vármegyétől pedig 7-8000 korona 
segélyt. S ezzel szemben az a tapasztalat 
hogy a hajóstársaság azon missziót, amelyet a 
balatoni turisztika és fürdőélet igényel, nem 
tölti be. A társaság a saját hajóhidjait sem 
gondozza, azok korhadtak, használhatatlanok. 
Mindennek tetejébe most korlátozni akarja azt 
a forgalmat, amely eddig sem volt kielégítő.

Mindezek után Mészöly azt indítványozza, 
hogy a Balatoni Szövetség kérje a kormánytól 
a balatoni hajózás sürgős államosítását. Remél­
jük, hogy az indítvány a kormánynál, amely a 
balatoni kérdést mindenkor szivén viselte, 
kedvező fogadtatásra fog találni. Különben a 
balatoni hajózás dolgában is igen sokat vár­
hatunk dr. Balás Béla kormánybiztos agilitá­
sától. A vármegye közgyűlése pedig, amely 
májusi közgyűlésén fogja tárgyalni a hajós­
társaság szűkkeblű kérelmét, ne tévessze szem 
elől, hogy a forgalom korlátozása a zalai partok 
fürdőéletének teljes megbénítására vezethetne.
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A közoktatásügyi miniszter rendelete értelmé­
ben május elsején a zalaegerszegi iskolák a 
Kárpátokban feldúlt falvak újjáépítése javára 
szépen sikerült ünnepségeket rendeztek.

Az áll. főgimnázium ünnepélye a Katii. 
Legényegylet hatalmas termében folyt le. Az 
ünnepi beszédet Marton Boldizsár tanár tartotta. 
Volt 3 szépen sikerült szavalat is. A műsor a 
Himnusszal kezdődött s a Szózattal végződött. 
A gyűjtés összege 146 korona.

Az állami, felsőkereskedelmi iskola és a vele 
kapcsolatos női keresk. tanfolyam tanári testü­
leté május hó 1-én tartott ünnepsége minden 
tekintetben fényesen sikerült. Különösen ki 
kell emelnünk Dr. Hajós Ignác méltató beszédét, 
amely magasröptű gondolataival s előadása 
melegségével mélyen meghatotta a szépszámú 
hallgatóságot. Az anyagi eredmény is méltó a 
nemes célhoz, amennyiben a kárpáti falvak 
felépítésére begyült az ünnepségen 107 K 61 f 
gyüjtőiveken s postautalványon 752 K 70 f, 
összesen 860 korona 31 fillér. Fogadják az 
ünnepség sikerében résztvevők, valamint az 
adakozó közönség leghálásabb köszönetünkeí 
Az intézet igazgatósága.

Az állami polgári leányiskola program ni ja ez 
volt: Himnusz. Grész Irma igazgató nagyhatású 
ünnepi beszéde. Majd szavalat, szóló- és kar­
ének következett. A műsort a Szózat fejezte 
be. A szépen sikerült ünnepélyen nagy és 
előkelő közönség jelent meg. A nemes célra 
ez intézetben 167 K 62 f. gyűlt össze.

Az állami elemi iskolák az e célra ingyen 
átengedett Edison-moziban tartották az ünne­
pélyt. A fiuknak Szalay Sámuel mondott meg- 
inditóan szép beszédet; a lányoknak pedig 
Madarász Andorné beszélt komolyan, szépen, 
magávalragadóan. Itt is volt ének, szavalat. 
A gyűjtés összege: 273 korona.



Zalamegye, Zala vármegyei Hiriap

— Tisza István gróf elismerése Zalavár- 
megye tisztviselőinek. Gróf Tisza István mi­
niszterelnök meleghangú leiratot intézett Zala- 
vármegye közönségéhez, melyben elismeréssel 
adózik a vármegye összes közigazgatási tiszt­
viselőinek front mögötti nagy és eredményes 
küzdelméért. A miniszterelnök leiratából valók 
az alábbi sorok:

Örömmel ragadom meg az alkalmat, hogy 
a vármegyei tisztviselői karnak a háború ideje 
alatt tanúsított magatartásával szemben ez utón 
is legteljesebb elismerésemnek adjak kifejezést.

A vármegyei tisztviselőikar e nehéz idők 
középette nemcsak, hogy minden tekintetben 
megfelelt a hozzáfűzött várakozásoknak, a 
midőn a bevonulások folytán lényegesen meg­
csappant létszámmal igyekezett a rendes 
teendőit messze túlhaladó munkáját példás 
szorgalommal és pontossággal elvégezni; ha­
nem el nem tévesztve szem elől a legsúlyo­
sabb megpróbáltatásoknak kitett hős katonáink 
szívós kitartását, a háborúval természetszerűleg 
járó összes bajokkal és nehézségekkel bátran 
szembe szállva, a Haza védelmében vitott nagy 
harcból idehaza is szó nélkül kiveszi a maga 
részét. Ilyen tisztviselőkarral bizalommal és 
büszkén tekinthet a Nemzet a jövőbe.

— Wlassics Gyula jubileuma. F. hó 3-án 
volt tiz éve, hogy városunk nagy fia, Wlassics 
Gyula a közigazgatási bíróság elnöki székéi 
elfoglalta. A jubileumot a bíróság Wlassics 
egyenes kívánságára a legteljesebb csendben 
ünnepelte meg. A bírák és tanácsjegyzök élén 
Benedek Sándor alelnök üdvözölte rendkívüli 
melegséggel Wlassicsot, aki meghatva köszönte 
meg birótársai üdvözlését. Mi, a szülővárosa 
is őszinte szeretettel és boldog büszkeséggel 
köszöntjük városunk c nagy szülöttjét s kívá­
nunk neki minden jói jubileuma alkalmából.

— A szombathelyi püspök kitüntetése.
Őfelsége legfelsőbb elhatározásával, Ferenc 
Szalvátor főherceg őfenségének, az önkéntes 
egészségápolás főfelügyelőjének előterjesztésére 
dr. Mikes János gróf megyéspüspöknek a hadi- 
ékitményes vörös-kereszt I. osztályú díszjel­
vényét díjmentesen adományozta.

— Juhász állornásfőnök előléptetése.
Juhász Dávid helybeli állomásfőnök, Máv. 
ellenőrt a VII. fiz. osztály 1. fokozatából a VI. 
fiz. osztály 3. fokozatába főeilenőrré léptették 
elé. A közszeretetben álló, lekötelező szivességü, 
kiváló állomásfőnök előléptetése (aki eddig is 
mindig soronkivül lépett elő) az egész város­
ban őszinte örömet keltett.

— Hősi halál. Wendt Károly Albániában 
hősi halált halt. — Laczö József az északi 
harctéren hősi halált halt.

— A főgimnázium Mária-kongregácló 
ünnepélye. A főgimn. kongregáció, mely tavaly 
májusban oly fényes sikerű kulturális ünnepélyt 
rendezett dr. Vass József s a megyéspüspök 
ur részvételével, a jövő vasárnap, május hó 
14-én ismét ünnepélyt rendez. Ünnepi szónokul 
sikerült megnyernie a hírneves jezsuita szónokot 
dr. Bangha Bélát, aki több fővárosi lap szer­
kesztője s hazánk egyik legkiválóbb szónoka; 
résztvesz az ünnepélyen Palló Imre budapesti 
énekesmüvész és Fritz Paula kisasszony ismert 
művészi zongorajátékával. Különféle karénekek 
és szavalat emelik a programmot. — Jegyek 
Kuliffay K. drogériájában és Sikota Ferenc 
csemegeüzletében kaphatók. Ülőhely 2 K, álló­
hely 1 K. A tiszta jövedelmet a kath. legény- 
egylet háza s a vöröskereszt javára fordítják.

— A vármegye közgyűlése Zalavármegye 
törvényhatósági bizottsága május 8-án a vár- 
megyeháza dísztermében közgyűlést tart.

— A balatoni koraíaybiatosi hivatal. Megírtuk, hogy 
a ministerium Balás Béla főispánt a Balaton kormány- 
biztosává nevezte ki. A kormánybiztos és a balatoni 
kormánybiztosi hivatal részére a földművelésügyi mi- 
dszterium Liget-utca 5—7 szám alatti épületében ren­
deztek be helyiséget. A kormánybiztosi hivatalt fogal­
mazói és műszaki személyzet támogatja nehéz munká­
jában. Az uj hivatal ajtaján már ott is van a jelzőtábla 
ezzel a fölirással: Balatoni kormány biztos. Balás Béla 
főispán ezenkívül Keszthelyen is rendez be hivatali 
helyiséget, ahol a külső munkálatokat fogják intézni és 
irányítani.

— Gyászrovat Catomio Sándor járásbirósági dijnok 
f. hó 2-án, hosszú szenvedés után, 21 éves korában 
meghalt. F. hó 4-én d. u. temették nagy részvét mellett. 
— Tisiér József a Letenyei Takarékpénztár főkönyvelője, 
múlt hó 20-án váratlanul elhunyt.

— Bézgálic. A rézgálic kiosztása körüli munkálatok 
megkezdődtek. A kiosztás közvetlen küszöbön ál!.

— Hírek a Vöröskereszt kórházból. A napokban 50 
gyógyult katona hagyja el a kórházat, kik helyére 
újabb sebesült-szállítmányt várnak.

— Hadikőlcsön. A Zalaegerszegi Takarékpénztár Rész­
vénytársaságnál a negyedik hadikölcsönre eddig össze­
sen 1,079.150 korona jegyeztetett, amely összegből gróf 
Batthyány Pál, kerületünknek közszeretetben álló kép­
viselője 100.000 K-áí jegyzett. Az előző három hadi- 
kölcsönből szintén tetemes összeget irt alá. A Zala- 
megyei Központi Takarékpénztárnál 500.000 K-t, a 
Zalavármegyei Takarékpénztárnál pedig 186.000 K-t 
jegyeztek. Szép összegei jegyeztek a Polgári Takarék­
pénztárnál és a Hitelszövetkezetnél is. — Dr. herceg 
Batthyány-Strattmann László, mint a körmendi hitbizo- 
mány birtokosa, a IV. magyar hadikölcsönböl 2 millió 
koronát jegyzett továbbá a Szombathelyi Általános 
Takarékpénztárnál 100.000 koronát, különféle több 
intézetnél 60 ezer koronát, úgy, hogy eddigi összes 
jegyzései négy millió koronát tesznek ki. — Gróf 
Batthyány Iván riagycsákányi nagybirtokos a IV. hadi 
kölcsönre 100 ezer koronát jegyzett.

— Kérelem a hazafias közönséghez. A Hadsegélyzö 
hivatal felszólítására a legkészségesebben vállalkoztam, 
hogy a hadsereg szükséglétére gyapjú-, gyapot-, vászon-, 
len-, pokróc-, nemez-, gtmmii-, káucsuk-, stb. hulla­
dékot gyüjtsünk a város területén. Kérem a közönséget, 
hogy a gyűjtésben segítségünkre lenni kegyeskedjék. 
A hulladékot Tuczy János tanár urnái fogjuk össze­
gyűjteni ; kérem tehát, az összegyűjtött hulladékot, 
bármily csekély is, a nevezett helyre küldeni. Hazafias 
tisztelettel Kiss Lajos, tanár.

— Tolvaj kocsi«. Katona Boldizsár, a Faragó-cég 
kocsisa már 5 hó óta lopkodott gazdájától nagymeny- 
nyiségü zabot, kukoricát, zsákot, kerti eszközt, lószer­
számot, mig végre rajtavesztett. A lopott holmit nála 
és orgazdájánál nagyrészt mégtalálták. A nyomozás 
folyik.

— Sár megint! Az Edison mozi már megint beszél­
tet magáról. Ezután pl. minden előadáson — a hétköz­
nap délutániak kivételével — a Horváth Rezső meg­
szaporodott bandája fog játszani. És pedig nagyszerűen 
fog játszani.

— Jótékonyáéin magyar állami s rsjáfék. 
Ő cs. és királyi Felségének legfelső elhatáro­
zása alapján a budapesti m kir. íottójAvedéki 
igazgatóság minden másfél évben jótékonycéiu 
állami sorsjátékst rendez, melynek tiszta jöve­
delmét közhasznú és jótékony célokra fordít­
ják. A budapesti m. kir. lottójövedéki igazga­
tóság jelenleg; a XXÍÍ-ik állami sorsjátékot 
rendezi 475.000 K készpénz nyereménynyel. A 
főnyeremény 200 000 K és még 14884 nyere­
mény van 30.000, 20.000, 10.000, 5000, 1000, 
500 stb. nyereményekkel. Az összes nyeremé­
nyeket készpénzben fizetik ki. A sorsjegy rop­
pant olcsósága és a sok kedvező nyerési esély 
folytán a köz javára működő emberbaráti 
intézmények érdekében felhívjuk t. olvasóinkat 
a jelenleg rendezés alatt álló XXII-ik jóté­
konycéiu állami sorsjáték támogatására. A 
húzást visszavonhaílanul f. é. junius hó 15-én 
a lottójövedéki igazgatóság (Budapest, IX., 
Vámpalota) tartja meg. Sorsjegyek az összeg 
előzetes beküldése melleit a m. kir. lottójöve­
déki igazgatóságtól (Budapest, tX. Vám palota) 
portómentesen küldetnek, ezenkívül kaphatók a 
dohánytőzsdékben, bank és váltó üzletekben, 
posta-, vám-, és adóhivatalokban és vasúti 
állomásokon. A m. kir. lottójövedéki igazgató­
ság kívánatra bárkinek dijtalavu! és portóeen- 
tesen küldi ezen sorsjáték részletes játéktervét. 
Egy sorsjegy ára 4 korona.

1916. május 7.

— Izr. istentiszteletek sorrendje. Hétköz­
nap reggel 7 órakor, este VtB órakor, péntek 
este 8 órakor, szombat reggel l/* 8 órakor, 
délelőtt 11 órakor és délután 5 órakor.

— Deák-Otthon tiuinternátus Szombat­
helyen. Ezen állami felügyelet alatt álló inté­
zetben a vidéki tanulók kellemes otthont találnak 
teljes ellátással, állandó fegyelmi és tanulmányi 
felügyelet alatt. Tessék tájékoztatót kérni, azaz 
személyesen érdeklődni. (Kőszegi-utca 46. sz.)

— Ben kő sorsjegye Bankó! Ezt ne felejtse 
el senki! Köztudomású, hogy t. üzletfeleinknek 
sok millió koronát fizettünk ki eddig és való­
színű, hogy az uj 36-ik osztálysorsjátékban is 
kedvezni fog a szerencse. A május 24-én kez­
dődő sorsjátékra a sorsjegykészlet kevés, miért 
is kérjük a n. é. közönséget, hogy a szerencse 
számokra szóló megrendeléseket pósíafordultá- 
val szíveskedjenek beküldeni Benkő Bank 
Részvénytársaságnak,, Budapest, Andrássy-ut 60.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

Hivatalos rovat.
Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.

HirdetmiiiF-
i.

4488—1916.
A m. kir. honvéd főreáliskolában s a Ludo- 

vika Akadémiában az 1916—17. tanév kezde­
tén betöltendő ál Iám költséges továbbá alapit- 
ványos s fizetéses helyekre pályázat hirdeítetett.

A feltételek a városházán (1. ein. 2. sz. a.) 
a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

II.
4148—1916.

A városi tanács közhírré teszi, hogy a lakos­
ság részére az 1916—17. féli időszakra már a 
nyár folyamán szállítandó kőszenet hajlandó 
megrendelni és szállításáról gondoskodni mind­
azok részére a kik szükségletüket a szén 
minőségének megjelölése és a rendelt mennyi­
ség után métermázsánként alább közölt árak­
nak befizetésével igényüket legkésőbb f. év 
május 15-ig a városi fogyasztási adó kezelő­
nél (Városi javadal mi hivatal Deáktéri iskola 
épületben) bejelentik.

A jelenlegi ajánlatok szerint körülbelül az 
alábbi elárusitási árak állapíthatók meg, méter- 
mázsánként :

1. Elly cseh barna kocka v. darabos szén 
5 korona.

2. Brennbergi 5 korona 50 fillér.
3. Porosz elsőrendű 6 korona.
Legalább 10 mm. rendelésnél árak házhoz 

szállítva értendők, ezen aluli rendelések a 
városi raktárnál lesznek átveendők.

Az esetleges időközi áremelkedések az át­
vételkor lesznek fizetendők.

Felhívja a tanács a város közönséget, hogy 
saját érdekében szükségletét rendelje meg.

III.
4575-1916.

A magyar királyi honvédelmi ministerium 
6400—ein. 1916. számú körrendeleté folytán 
közzéteszem, hogy az 1898. évben született és 
alkalmasnak talált népfelkelésre kötelezett osztrák 
állampolgárok a folyó május hó 11-én, az 
említett születésű évfolyamhoz tartozó és alkal­
matlannak talált népfelkelésre kötelezett magyar 
állampolgárok pedig a fotyó évi május hé 
29-én tartoznak még abban az esetben » 
népfelkelési tényleges szolgálatra bevonulni, ha 
ez a körülmény a népfelkelési igazolványt 
lapjukon feltüntetve nincsen.

Csak azoknak a
fiák egészségükre vaáő tekintetből SZrVeece naponta 2—3 fillérrel többel:

MODI ANO- clubspeciaiíié szívarkalmvelyek
Orvosi tanácsra a hűvelyéken nincsen 
da minden h Ive If ben benne van

;<6eaa %ronz, sem' színnyomás,: 
«tznyonadssal a gyáros aláírása:
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IV.

4163—1916. szám.

Közhírré teszem, hogy Zalaegerszeg 
r t. város terőletén tartózkodó és beol­
tásra kötelesek védhimlő oltását a városi 
tiszti orvos következőleg fogja foganato­
sítani :

1. Az oltás helyéül a belvárosi ovoda 
egyik helyisége jelöltetik ki, ahova az 
iskolába nem járó s egy éven aluli be­
oltandó gyermekek f. évi április 30-tól 
kezdve minden szombaton délután 2 
órára megidéztetnek.

Az ujraoltások az állami elemi isko­
lában 1916. évi április hó 29-én kezdőd­
nek és folytatódnak, amig az összes 
tankötelesek beoltása meg nem történik.

.2. A város területén tartózkodó, vala­
mely iskolába nem járó 10—12 éves 
gyermekek, valamint a város területére 
érkezett, ujraoltásukat igazolni nem tudó 
páros és kereskedő tanoncok 1916. év 

április 29-én délután 2 órakor kötelesek 
a központi állami elemi iskolában meg­
jelenni.

Figyelmeztetem az összes beoltásra 
köteleseket, illetve azok szülőit, vagy 
gyámjait, hogy a felhívásnak pontosan 
eleget tegyenek, mert mulasztás esetén 
ellenük a törvény szigora fog alkalmaz­
tatni.

dr. Keresztury József sk., 
h. polgármester.

^ Eredeti svéd 
gyártmányú

Wiking 
arató- 

gépeket
kaszáló, marokrakó és kévekötögépeket hozzávaló 
„Manilla“ zsineggel szállít a Magyar Általános fíépgyár 
B.-T. Budapest, Vi. kér. Váci-ut 141. Telefon 45—15. 
Sürgönyeim: Magom ob il. Nagy tartalékrész raktár. (1-5.)

Hirdetmény.
Alulírott pénzinté­
zet a n. é. közön­
séget arról értesíti, 
hogy 19í6. évi aájns 
hó i-től kezdődőleg 
hetetek ntáa 4% 
kamatot fizet, ezen 
felöl viseli a téke- 
:: kamatadót. ::
Belatinc, 1916. május 6.

BELÁTlNCZyiDÉgCI
TAKARÉKPÉNZTÁR

ZZ2(l!»sR magyar királyi

jótékony célú államsorsjáték.
Ezen pénz-sorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótékony célokra fog fordit- 
taíni. Ezen sorsjátéknak összesen 14885 nyereménye van, melyeknek összes értéke 475.000

koronára rúg készpénzben.
Főnyeremény 200.000 korona készpénzben.

Továbbá:
1 főnyer.

5 nyer. á 1000 K 
5 „ „ 500 „

10 „ „ 250 „

30.000 K készp.
20.000 „ „
10.000 „ „
5.000 n „
5.000 „ „
2.500 „
2.500 „ 37

20 nyer. á 200 K 4.000 K készp.
40 „ „ 150 „ 6.000 n

100 „ „ 100 „ 10.000 „
200 „ „ 50 „ 10.000 n

2500 „ „ 20 „ 50.000 „
12000 „ „ 10 „ 120.000 ___ ?1_
14885 nyer. összesen 475.000 K készp.

1916. évi junius hó 15-én.Húzás visszavonhatatlanul
Egy sorsjegy ára 4 korona.

Sorsjegyek az összeg előzetes beküldése mellett a magyar kir. lottójövedéki igazgatóságtól 
Budapesten (Vámpalota) portomentesen küldetnek, ezenkívül kaphatók valamennyi posta-, 
adó-, vám- és sóhivatalnál az összes vasúti állomásokon s a legtöbb dohánytözsdében és

váltó-üzletben. Játéktervet ingyen és bérmentve küld
3-5. a magy. kir. Lottójővedéki igazgatóság.

WAPPER IGNACZ
0

Utói
Zalaegerszegen, Kossuth Lalos-utca 50.
====== (Telefonszám 67.) =====

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és Szob- 
rokból. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen 
egyedüli Iparengedéllyel bíró kőfaragó mester, saját 
készitményü és legjobb minőségű áruimat jutányos árak
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok

most igen alaposan kell véde­
keznünk, mert kolera, vörheny, 
kanyaró typhus, himlő és egyéb 
ragályos betegségek most foko­
zottabb erővel lépnek fel, mint 
más időkben, miért is szüksé­
ges, hogy minden háztartásban 
egy megbízható fertőtlenítő szer 
kéznél legyen. A jelenkor leg- 
megbizhatőbbfertőtlenitő szere a

szagtalan, nem mérgező, olcsó 
és eredeti üvegekben 1.25 
K-ért minden gyógyszertárban 
és drogériában kapható. Hatása 
Löffler, Vertun. Pertik, Vas stb. 
intézeteinek vizsgálatai szerint 
gyors és biztos, miért is az 
Összes orvosok betegágyak fer- 
tötlenitésére, antiseptikus kötö­
zéseknél (sebekre és dagana­
tokra), kéz- és arcmosásra és
ragályok elhárítására stb. min­
denkor ajánlják.

finom, gyenge pipere-szappan, 
lysoformot tartalmaz és 

antiseptikus hatású. Alkalmaz­
ható a legkényesebb bőrre is: 
szépíti, megpuhitja és illatossá 
teszi a bőrt. Egy kísérlet és 
Ön a jövőben kizárólag ezen 
szappant fogja használni. Ára 
2 korona.

erősen antiseptikus hatású száj­
víz. Szájbüzt rögtön és nyom­
talanul eltüntet és a fogakat 
konzerválja. Használandó to­
vábbá orvosi utasítás szerint 
toroklobnál, gégebántalmaknáJ 
és nátha esetén gurgulázásra. 
Néhány csepp elegendő egy 

fél pohár vizre.

Eredeti üvegje 2 korona.
Az összes lysoformkészitmények 
kaphatók minden gyógyszer- 
tárban és drogériában. Kívá­
natra bárkinek ingyen és bér- 
mért íve megküldjük az „Egész­
ség és fertőtlenítés" cimM 

érdekes könyvet.

Dr. KELETI ÉS
vegyészeti gyára, Újpesten.



4 Zalamegye, ZaJavármegyei Hírlap 1916. május 7.

ff
Egyedül a „P E R 0 N 0 S Z P 0 R“

= helyettesíti a rézgálicot.
A „Perorscszport“ évek óta használják a szőlőgazdák. A „PeFSmOMgSOP“ összetétele kitűnő eredményt 
mutatott föl. A legelőkelőbb szőlőbirtokosok ajánlják. Rengeteg elismerő levél és sürgöny bárkinek rendelkezésére álla­
nak. Egy kiló „Peronoszpop“ kell 100 liter vízhez. Egy kiló „PePOimSZpOP“ ab Budapest 1 korona 

50 fillér. Használati utasítással. Legkisebb szállítmányt 5 kilós csomagokban utánvét mellett szállít: 7-15

a „PERONOSZPOR“ Vezérképviselet Budapest, VII., Damjanics-ntcza 30. szám.

7:1+S l'-i 3 »77

ASBESTCEMEFST8» versenyen kivlll legkitűnőbb 
minőségű tetőfedő anyag, 

minden mennyi- 
8Síi O séghM kapható,

¥éd|egy

ATLÄS sbestcementpalagyár ü, f,
Központi iroda: Budapest, Doroltya-utca- 6/s,
^yárs Budafok, Sürgönyeim 5 Paiatfas Budapest. Telefon: 17S-B0

•V í*i 3*c£ 35?

l*ss*gs»i iggigHTO^ii

>g£*gSi

és írószerek
legiobb beszerzési forrása

TAHY R. UTÓDA
(KAKAS ÁGOSTON) 

könyvnyomdája, papír és írószer 
kereskedése Zalaegerszegen.
az Arany Bárány épületében. Alapittaíott 1842-ben.

mm.

Mi

f f

• le
ZALAEGERSZEGEN.

Mindenki teljesítheti 
kötelességét és vásá­
rolhat hadijáradékot,
ha. jelenleg nincs is pénze, 
mert nálunk hitelben jegyez­
het, mely adóssága után 
nem fizet kamatot, csupán 
száz koronánként 15 K ere­
jéig kell valamiféle biztosí­
tékot letennie, pl. sorsjegyet, 
váltót, más intézet betét­
könyvét, egyéb értékpapírt 
stb. Ha a biztosíték kama­
tozó, a kamatot a letevő 
élvezi ésaz értékpapírt abban 
az arányban kapja kézhez, 
amelyben tartozását törleszti

Polgári Takarékpénztár B.-T. Zalaegerszegen.

Deutsch Hermái Központi Nagy­
áruházában, Zalaegerszegen.

Nyomtatványok,
papíráruk

Régi h irn 6 ves 
kénes gyógyfürdő

v elsüt, posta, telefon és íávirda-áilomás. Uj gyógyszállód a villany világítással.
Egész éven át nyitva ^eJ^J^ioaktiv hőforrás + 58<> C. - AJÁNLVA: Köszvény, csuz, ischias stb-né!.* 
Mnlr l 7 IVÓKÚRÁK: makacs torok-, gege-, mell-, máj-, gyomor- és bélbánta’maknái,
Modern, Kényelmes Llcktr. massage, iszap-, szénsavas es napfőrdők és w
szállodák. Katonazene, forró légkezelés. — Prospektus ingyen. — Fürdőorvos: Otfc &©CÍ1©I*& JB

(2-3)

ötvers évet betöltött, ©z ideig 
is folyton nagyobb gazda» 
séggai! fogiaikosott úriember.

Szives megkeresést kér a kiadóba.
________________ (2-3) _________________

Eladó 15-2© szekér

99
megfelelő fuvarmegtérites ellenében, esetleg helyszínre 
szállítva. — Löwenstein Jakab és Ignác Zalaegerszeg.

RDETMENY
c u rv E,z,ennel közhírré tétetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminisztérium ellenőrző közegei a Maov Kir S-lSSSr1** @“n ' ”**• -W sohegyeket felülvizsgálták. ,z* , SStift*

. , A? I- osztály húzása 1918. május 24. és 25-én tartatik meg. A húzások a Hagy. Kir. Lottóiöveűéki laazaatósá'i

wc»“i«aísa ” * *- sä m
Budapest, 1916. évi május hó 3-án. Nagy. Kir. Szab. Osztáiysorsjáiék Igazgatósága.

----------- -—-------------- -------------------- ------------------------ YoEnay.______Hazay._________ ^
^ "R" 17150(10 (K:akas -Ágoston.) Jsiöiiyvnyomdája Zalaegerszogon.


